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Att anlita en svensk mäklare på 
plats sparar både tid och pengar.

”Få känner till
reglerna i Spanien”

Oavsett om du söker ett semesterboende eller permanent utlands­
boende är den spanska bostadsmarknaden snårig. Därför lönar det 
sig att ta hjälp av en skicklig svensk mäklare på plats.

– Vi sköter hela affären, från att du landar tills du har de nya nycklarna 
i din hand, säger Mayis Garoian, fastighetsmäklare på Notar.

Mayis Garoian, fastighetsmäklare för Notar, har bott på 
Costa Blanca i nio år. Han känner väl till den lokala 
bostadsmarknaden och den skiljer sig mycket från 
den i Sverige.

– I Sverige har mäklarna exklusivitet (ensamrätt) 
på bostäder som kommer ut till försäljning. Här i 
Spanien agerar vi köpmäklare och letar fram rätt 
bostad till våra klienter och tar inte ut några kost-
nader alls då vi alltid får betalt av säljande part. Vi 
är alltså ett team köpare, inte säljare som i Sverige, 
säger Mayis Garoian. 

Vad många inte vet är dessutom att det i Spanien är 
en fri marknad, vilket innebär till en majoritet att 
vilka mäklare som helst får sälja vilka objekt som 
helst. En nackdel med det är att det blir en djungel 
av annonser och många kanske inte ens är aktuella 
längre. Mayis Garoian och teamet på Notar Costa 
Blanca har dock byggt upp ett gediget nätverk med 
runt 340 internationella mäklare, som han samar-
betar med.

– Samtidigt som du får tillgång till hela marknaden 
hos en och samma mäklare, sållar vi fram objekt 
som faktiskt är till salu. Det gör processen betydligt 
mycket mer städad. 

Vi börjar med en utförlig behovsanalys för att 
förstå vad du som spekulant letar efter. På en enda 
sökning får vi sedan upp alla objekt som passar just 
dina önskemål.

Ytterligare en fördel med att anlita Notar, är att du 
slipper både byråkrati och juridik. De svenska mäk-
larna tar dig tryggt igenom hela affären, från det att 
du landar på spansk mark tills dess att du har hittat 
det objekt du vill ha. Det kan handla om att lösa allt 
från spanska NIE-nummer (spanska personnum-
mer), till avtal och eventuella banklån. 

– Bara en sådan sak som att besöka den spanska 
ambassaden i Stockholm för att ordna med NIE-nr 
kan vara besvärligt. Det löser vi enkelt via en full-
makt, så att vi kan sköta all administration på plats 
hos den spanska polisen. Många tror att de måste 

åka fram och tillbaka i omgångar, men det räcker 
med ett besök. Sedan sköter vi allt på plats.

En vanlig uppfattning är också att det är osäkert att 
köpa en bostad utomlands, men det finns skyddsnät. 
Man måste bara känna till dem.

– Dels gäller det att hitta rätt mäklare och att då 
använda en seriös licensierad fastighetsmäklare på 
plats underlättar. Dels krävs att jurister kontrollerar 
att all dokumentation är korrekt. Och slutligen mås-
te en så kallad ”notarius publicus” också godkänna 
affären. Säg till exempel att en köpare vill köpa och 
en säljare vill sälja, men om det saknas en energide-
klaration så går försäljningen ändå inte igenom.

Enligt Mayis Garoian är det oftast just okunskap 
som gör att spekulanter gör förhastade beslut och 
köp.

– De som vet hur systemet och kulturen här funge-
rar är också de som gör de bästa affärerna.

 
Läs mer på notar.se/spanien

”De som vet hur systemet och 
kulturen här fungerar är också 
de som gör de bästa affärerna.”

Mayis Garoian, fastighetsmäklare på Notar

Mäklaren: Detta bör du tänka på som bostadsspekulant

Foto: Sarkhan Evers
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Under samma regi som La Cave på Östermalm öppnas en ny vinkällare på Stureplan i 
områdets mest historiska källare. Här kommer vinhus och vinimportörer från hela 
världen anordna provningar. Vinkällaren får också ett modernt koncept med större 
fokus på gastronomi. Stjärnkockar och sommelierer kommer hit för att skapa unika 
smakupplevelser och även se över och bygga en vinportfölj utifrån medlemmens 
preferenser.

Det kommer även att hållas vernissager med utvalda konstnärer, vilket adderar en 
extra dimension till upplevelsen. Vinkällaren är en plats för skräddarsydda 
privata evenemang och för att träffa och lära känna andra som delar samma 
intressen.

 
Ansök om medlemskap på kryptan.se

På Östermalm i Stockholm ligger La Cave, en privat vinkällare för 
finsmakare som önskar ha tillgång till sina viner året runt. Det är 
en plats både för att lagra och avnjuta vin, där flaskorna förvaras 
under optimala förhållanden.

Historisk källare 
på Stureplan blir 
exklusiv vinkällare Konceptbild på köket till Kryptan.

Sällskapsrummet på La Cave.

Uppdatera skogarderoben med nya höstskor. Även i år är det stiliga mockaboots och skinnloafers som gäller, men även 
trendiga retrosneakers i olika mönster och kulörer för en mer casual look.

snygga höstskor

HERR Cuzmo lågsko, 1 799 kr. Sneaker tillverkad 
i premiummocka med hälkappa i skinn och en 
låg yttersula i gummi.

DAM Ivyhill loafer, 1 899 kr. Ny loafer som  
kombinerar klassisk stil med modern komfort. 
Ovandel i läder med dekorativt spänne.

HERR Cuzmo lågsko, 1 799 kr. Säsongens mest 
populära sneakers i ny färgkombination.  
Ovandel i premiummocka med hälkappa i skinn 
och yttersula i gummi.

DAM Cuzimax, 2 499 kr. Säsongens trendigaste 
premium sneaker med crepesula och ovandel  
i komönstrad päls.

HERR Kinzoon, 2 099 kr.  Gant Sneaker Boot  
i mocka för en tidlös look som håller hela  
säsongen.	

DAM Cuzima sneaker, 1 799 kr. En retrosneaker i 
höstens härligaste färg. Ovandel i förstklassigt 
läder samt kontrastfärgade detaljer.
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Invid havskanten i ett av Saltsjöbadens mest eftertraktade lägen håller nu en helt ny, 
eftertraktad bostadsrättsförening på att ta form. Projekt Lotsudden består av 27 
arkitektritade bostadsrätter – de flesta med utsikt över Moranviken.

Här får du ett drömhem med skärgårdens lugn i kombination med stadens 
puls som ger det bästa av två världar. För att inte tala om själva bostäderna, som 
verkligen sätter guldkant på vardagen. Du kan vakna upp till havsbrus och njuta 
av en oslagbar utsikt över vattnet från tidig morgon till sen kväll, alla säsonger 
på året.

– De här bostäderna är exceptionella, så intresset har varit enormt, säger 
Thomas Hammar, som är en av två delägare i Lotshammar Gruppen.

Oavsett var du befinner dig i livet, hur din livssituation ser ut och vad du har för 
behov, har BRF Lotsudden en bostad som passar dig. Projektet erbjuder allt från 
välplanerade enplansbostäder med två rum och kök till luftiga vindsvåningar 
med loft, samt större bostäder med känslan av stadsradhus som passar hela 
familjen. Här kan barnen springa direkt ut på uteplatsen, bada från bryggan 
eller cykla tryggt nära naturen. Alla boenden är moderna med ljusa och öppna 
planlösningar oavsett storlek. Arkitekturen är signerad Camilla Järned på Juni 
Arkitekter, vars vision har varit att skapa en tilltalande estetik som är både 
funktionell, hållbar och tidlös. 

I BRF Lotsudden finns förutom bostäderna även en vinkällare med separat vinfack 
för varje bostad samt en gemensam bastu. Närmast vattnet ligger en restaurang 
med uteservering på bryggan. Såväl matbutik, bageri, kollektivtrafik som för-
skola, skola och lekplats samt skidbacke ligger på bekvämt gångavstånd.

– Som bonus har föreningen en egen brygga som ger dig tillgång till både bad 
och egen båtplats. I Saltsjöbaden finns även en strandpromenad med både 
tennisbanor och populära skärgårdspärlor som Grand Hotel och restaurang 
Holmen, säger Thomas Hammar. 

Fram till 1980-talet låg Neglingevarvet på platsen, med sina stora röda hallbygg-
nader. Varvsmiljön har satt prägel på kvarteret Lotsudden med sina tidlösa 
trähus av svenskt virke, där tradition möter modernitet.

Lotshammar Gruppen som står bakom projektet, ägs och drivs av Thomas Hammar 
och Hadi Nowlu. Både Thomas och Hadi har arbetat med fastighetsutveckling i 
över 15 år och ägarna har tidigare genomfört flera prestigefyllda projekt som har 
vunnit arkitekturpris vid flera tillfällen.

– Vi är en liten bostadsutvecklare, vilket ger oss möjligheten att snabbt anpas-
sa och uppfylla våra kunders önskemål. Vi är både inlyssnande och flexibla, och 
har stor frihet att anpassa våra projekt efter vad som efterfrågas.

 
Läs mer på Lotshammar.se

Står en lyxig bostad med sjöutsikt, badbrygga och båtplats 
på din bucket list? Eller drömmer du om en vindsvåning 
med loft samt vinkällare och bastu i huset? Allt detta byggs i 
Bostadsrättsföreningen Lotsudden i Saltsjöbaden.

Lotsudden 
– exklusiva dröm- 
bostäder vid havet

Besök Lotsuddens visningslägenhet!
Kontakta Catharina Lager Sundberg, Fastighetsmäklare på Karlsson & Uddare, 
0708-95 49 67, catharina@karlssonuddare.se.

Thomas Hammar och Hadi Nowlu 
står bakom det lyxiga projektet.
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om Lotsudden
Inflytt Etapp 1, Q1 2026,   

Etapp 2, Q2 2026.
Antal bostäder 27.

Bostadsytor 87–188 kvadratmeter.
Bostadstyper Stadsradhus samt lägenheter.

Priser 6,5–12 MSEK.
Handpenning 0 kr.

Avstånd till vattnet 0 meter.
Nice to have Hiss, båtplats,  

gemensam vinkällare  
och bastu.
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Njut av pinsa  
– en italiensk favorit att älska!
Pinsa med skogschampinjoner och tryffelkräm 
Härligt höstig pinsa med smak av skogschampinjoner och tryffelkräm.  
Ät som drinktilltugg eller som tillbehör till en svampsoppa.

Ingredienser 2 portioner
1 frp Zeta Pinsa
3 msk Zeta Mascarpone
3 msk Zeta Crème av svamp med tryffel
3 skogschampinjoner
färsk salvia
1 frp Zeta Mozzarella Di Bufala Campana
Zeta Extra jungfruolivolja Classico
salt
nymalen svartpeppar

Gör så här
Sätt ugnen på 250 grader (230 grader för tillagning i tråg). 

Lyft pinsan ur papperstråget och lägg på plåt. Har du en pizzasten, värm 
ugnen till 275–300 grader.

Blanda mascarpone och tryffelkräm och bred över pinsan, lämna gärna en 
kant runt om.

Skiva svamp och lägg den tillsammans med salvia över pinsan.

Ringla över olivolja och grädda i cirka 5–7 minuter tills pinsan fått färg.

Bryt över mozzarella, salt och peppar och servera.

Få fler goda tips och härlig matinspiration på Zeta.nu Du hittar pinsa och pinsasåser i kyldisken hos din matbutik.

Mini-Pinsa med pesto, 
burrata och pinjenötter.

Pinsa med skogs-
champinjoner och 
tryffelkräm.

Mini-Pinsa med tomatsås 
smaksatt med Nduja.

Om pinsa
Pinsa är den senaste trenden inom pizzakategorin och har snabbt blivit 
populär. Man kan beskriva pinsa som en blandning mellan focaccia och 
pizza. Zetas Pinsa är tillverkad i Italien i matregionen Emilia Romagna 
och är bakad av proteinrikt durumvete och surdeg med Extra jungfruoliv-
olja. Degen får jäsa i 18 timmar för att sedan handknådas och stenugns-
bakas. Resultatet? Ett bröd med en fyllig och mustig karaktär och en 
härligt krispig kant.

Därför är pinsa så populärt 
1. Oändliga smakkombinationer 
Pinsan går att variera med många olika toppings och är enkel att göra f lera 
olika varianter av så att alla kan hitta sin favorit. 
2. Snabbt, enkelt och väldigt gott 
Zetas förgräddade Pinsabröd är perfekt när du har ont om tid. Några mi-
nuter i ugnen är det enda som behövs när du har valt din bas och topping. 
På cirka en kvart är den redo att ätas!

perfekt till  

både vardag och fest

Toppa pinsa med dina  

favoriter och ät till middag 

eller skär upp i mindre  

bitar och servera  

som aptitretare.

Prova våra  
tre goda 

pinsasåser!



H E L A  D E N N A  B I L A G A  Ä R  E N  A N N O N S  F R Å N  S T R O N G  M E D I A  G R O U P

B U C K E T  L I S T  / /  1 8

Le Creuset har nått en milstolpe – 100 år av passion, innovation och kvalitet inom köksutrustning. Sedan starten 1925 i 
Fresnoy-le-Grand i norra Frankrike har verksamheten vuxit till ett globalt varumärke. De färgglada, ikoniska gjutjärnsgrytorna 
och redskapen har blivit en konstform och stapelvara, älskad av stjärnkockar och gourmander världen över.

 Le Creuset fyller 100 år
Ett hyllat historiskt 
hantverk i färg
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Le Creusets resa började med en enkel vision: att tillverka hållbara, funktionella 
och vackra köksredskap för att lyfta matlagningen till helt nya höjder. Redan 
från början låg fokus på hantverk, innovation och design. Den karakteristiska 
emaljen, som gett produkterna dess distinkta färg och glans, utvecklades tidigt 
och är nu ett signum för varumärket. Idag finns ett brett sortiment som spänner 
från klassiska grytor och pannor till köksredskap, serviser och tillbehör, alla 
med samma DNA av kvalitet och elegans.

De senaste 100 åren har Le Creuset dock inte bara behållit sin grundläggande filo-
sofi, utan också anpassat sig till trender och nya behov i köket. De har samarbe-
tat med framstående designers och kulinariska experter för att förnya sitt utbud 
och fortsätta leverera produkter som kombinerar funktion och estetik. Bland 
de mest älskade trenderna är deras färgglada grytor som finns i en mängd olika 
nyanser, från klassiska röda och blå till moderna pastellfärger, vilka skapar 
såväl liv som inspiration i alla moderna kök.

Engagemang för hållbarhet är också centralt för Le Creusets filosofi. Produkterna 
är tillverkade för att hålla livet ut och för den medvetna konsumenten blir de 
inte bara stilfulla utan också ansvarsfulla val. Man genomför alltid noggranna 
kvalitetskontroller och anlitar skickliga hantverkare. Och trots den globala 
populariteten behålls det franska arvet i den region som allting startade i. 
Denna mix av tradition och modernitet har verkligen gjort Le Creuset till en 

pionjär i köksbranschen. Inte bara professionella kockar utan också hobby-
kockar världen över hyllar Le Creuset för sin pålitlighet och stilfullhet. Och 
produkterna används inte bara för att laga mat, utan också som dekorativa 
inslag i kök och matsal. 

Le Creusets 100-årsjubileum firas med både stolthet, nostalgi, events och en rad 
nylanseringar runt om i världen. Det är ett tillfälle att fira såväl dåtid och 
framtid. Och framtiden, ja den ser ljus ut för Le Creuset, som nu närmar sig sitt 
andra sekel av framgångar med samma passion som när det hela började för 
etthundra år sedan.

Läs mer på Lecreuset.se

















En varmare plats
I över 30 år har vi fört svenskar närmare värmen. Till en plats i det fria,  
närmare naturen. En plats där du kan duka upp till fest, njuta av morgonkaffet, 
se tomaterna växa fram eller bara vara dig själv – oavsett väder. 

Men det vi är allra stoltast över är nog att vi fört människor närmare varandra. 
För egentligen handlar inte Classicum bara om vårt unika sortiment av 
växthus, orangerier, pergolor, glas- & skjutpartier och isolerade uterum av 
högsta kvalitet. Eller att vi under lång tid lärt oss hur man bäst skräddarsyr 
lösningarna efter just dina behov och din smak. 

Classicum handlar om dig och de du älskar. Om att du ska kunna umgås 
med dem under en längre tid på året – på en vacker och trygg plats.  
Som är lite varmare. 

 
www.classicum.se

Upptäck vårat breda utbud av orangerier, 
växthus, uterum, glas- & skjutpartier, skärm-
tak och pergolas tillverkade i aluminium.

TILLVERKAS I 
SVERIGE

UTERUM &  
ORANGERI FÖR DET 

NORDISKA KLIMATET
Vill du veta mer? Boka in ett 
kostnadsfritt rådgivnings- 

möte, besök en av våra  
utställningar eller läs mer  

på classicum.se
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S T I L I K O N E N

Kvaliteten står högst i kurs för Rolex och i ”the Rolex Group” ingår även Tudor, 
tidigare kallad lillebror, som idag står på egna ben.  

Hans Wilsdorf grundade Rolex 1905 och regist-
rerade 1926 även Montres Tudor SA, lanseringen 
dröjde dock till 1946. 

Wilsdorf ville erbjuda möjlighet till köp av 
klockor av god kvalitet till överkomliga pri-
ser utan att undergräva Rolex starka position. 
Namnet är inspirerat av ”the Tudor Rose” och all 
erfarenhet och teknologi som samlats i de ”gröna 
boxarna” stod till Tudors förfogande. Wilsdorf 
var övertygad om att armbandsur hade framtiden 
för sig och arbetade med att eliminera alla svaga 
punkter och kämpade för perfekt precision, en 
nödvändighet för att armbandsurens popularitet 
skulle bli bestående. 

Släktskapet fungerar även som extra 
bränsle för köpintresse. Det brukar 
sägas att köper man en Tudor får man 
väldigt mycket klocka för pengarna. 
Franska flottan insåg detta och köpte 
in Tudor Submariners redan i slutet av 
1960-talet. 

Från Tudors sida har man insett 
sedan Black Bay Fifty-Eight-succéerna 
att varumärket fått luft under vingarna. 
”Lillebror” flyttade här om året ut från 

Rolex huvudkontor i Genève till egna 
Le Locle Manufactur och lämnade 
livmodern i Genève. 

Kampanjen Born to Dare med bilder 
på David Beckham med Tudorklocka 
har gett nya kundgrupper och yngre 
samlare. 

Som alla vet är både Rolex och Tudor 
pålitliga klockor, kända för precision 
och att äga en av varje är kanske ingen 
dum idé.

Foto: M
ia Litström

Britta Rossander är oberoende  
krönikör för Bucket List Magazine.

Sveriges mest välrenommerade klockexpert

Minstingen  
som tagit för sig

Alkohol är  
beroende- 

framkallande.

swedishbrand.se

”Smakar lyx”
Anders Melldén, SvD

 Decanter Awards July 2024

”Klassisk lyx från hjärtat  
av Champagne”
Vinguiden

”En magnifik förförare”
Livets Goda

”Total känsla av lyx”
Elin Grube

Kvalitetsbetyg: 10/10
”... som att återse en  
kär gammal vän”
Marie Oskarsson, GP

”Den främsta av  
Systembolagets  
alla champagner”
Bucket List

”2025 års bästa  
non-vintage 
champagne”
Dina Viner

Deutz Brut Classic
Artnr 7487 
Pris 569 kr 
Alkoholhalt 12%

Deutz Brut Classic
på Systembolaget:

Klassikern modell BB 58 i Navy Blue 
i stål, med boett om 39 mm. Både 
tavla och boettring har den ”rätta” 
marinblå färgen. Pris 47 200 kronor.

Modell Black Bay 54 i stål, med boett om 37 mm, 
tavla i pastellärgen Lagoon Blue och automatiskt 
verk. Pris 47 800 kronor.

Annons från 1973 för Tudor 
Submariner, en oerhört populär 
klocka för proffsdykare.













H E L A  D E N N A  B I L A G A  Ä R  E N  A N N O N S  F R Å N  S T R O N G  M E D I A  G R O U P

B U C K E T  L I S T  / /  4 6

Bara tre timmar från Stockholm ligger skidanläggningen Bjursås Berg & Sjö. Det är 
en än så länge relativt okänd vinteroas som ligger halvvägs till Sälen från Stock-
holm, så du kan antingen bara göra ett mellanstopp – eller kapa antalet timmar 
med rastlösa barn i bilen och spendera hela ledigheten här. 

– Hos oss kan du bo hela veckor, kortveckor eller bara komma över en mysig 
vinterweekend. Vår storlek gör att du kan ta vara på tiden och få ut det mesta av 
din vistelse, säger Daniel Lönnroos. 
 
Bjursås Berg & Sjö ligger bara några kilometer från tätorten Bjursås, som har runt 
3000 invånare. På dalmål betyder ”bjur” bäver. Ortnamnet ”Bjursås” betyder 
alltså ”bäverås” – någonting som överensstämmer med den natursköna miljön 
här. 

– Totalt har vi 21 nedfarter och 10 liftar, vilket gör det till en ultimat 
skidort för hela familjen. Här är det är både stort och litet på samma gång, 
och våra gäster brukar verkligen uppskatta den familjära stämningen och 
tryggheten här. I övrigt har vi allt som en skidort bör ha; en skidskola, skid-
uthyrning och fin relaxavdelning med två bubbelpooler, en bastu och en lite 
större pool. 
 
Men Bjursås är inte bara en skidort. För de minsta finns det fina lekplatser och 
pulkabackar. Och för de äldre går det att hyra snöskor och ge sig ut och vandra, 
eller stighudar och testa toppturer. För dem som även gillar längdskidåkning 
finns flera fina spår på mellan 4 och 17 kilometer. Och när fötterna är trötta kan 
man isfiska i sjön Bjursen.

– En relativt ny aktivitet är våra toppturer. Då tar en av våra guider med dig ut 
i backarna innan de har öppnat för allmänheten, så att ni får njuta av de allra 
första åken. Sedan avslutar ni med en gemensam frukost. 

På Bjursås Berg & Sjö finns både moderna stugor och en camping, på gångavstånd till 
liftar och backar. Och under skidsäsongen har man två olika restauranger.

– Vårt Bju Inn serverar god, prisvärd mat på dagtid – från bufféer och 
hamburgertallrikar till pannkakor för de små. Och värdshuset Bäverhyddan 
ordnar både lunch och kvällsservering med à la carte-meny. Varje lördag 
under säsongen är det dessutom after ski med liveband och trubadurer, vilket 
brukar roa såväl stora som små.

Mellan skolloven anordnas ”Bjurres barnveckor”, med gratis liftkort och skid-
skola för barn som är till och med 9 år. Dessa veckor finns barndisco och andra 
barnvänliga aktiviteter för yngre, vilket gör att hela familjen kan ha kul tillsam-
mans. Men de är populära, så de bokas oftast snabbt. 

Läs mer på Bjursas.com

Ett par mil utanför Falun ligger Bjursås Berg & Sjö. Här får 
du en lika prisvärd skidsemester som om du vore dubbelt så 
långt norrut – vilket är perfekt för barnfamiljer.

– Vi brukar säga att du får hela upplevelsen till halva 
restiden, säger Daniel Lönnroos, Marknads- och 
Aktivitetsansvarig.

Bjursås Berg & Sjö är en ultimat 
skidort för hela familjen.

Bjursås Berg & Sjö
Ett skidäventyr för hela familjen

Totalt har Bjursås Berg & Sjö 21 
nedfarter och 10 liftar.
























